

Звернення

голови районної державної адміністрації та голови районної ради
ДОРОГІ ВЕТЕРАНИ! ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ АНДРУШІВЩИНИ!

Минає 69 років від часу, коли Україна була звільнена від фашистських загарбників.

Кожна повоєнна річниця - це завжди і скорбота, і світлі почуття. Звертаючись до минулого, ми щоразу повніше осягаємо ціну мирного сьогодення, мужність, відданість, самозречення в ім'я Вітчизни.

Схилимо голови в пам'ять про полеглих у смертельному двобої з ворогом, чії могили, відомі й незнані, розкидані по своїй і чужих землях. Пам'ятаймо про кожну солдатську краплину крові, кожну вдовину і сирітську сльозу.

Дорогі ветерани! Ваші патріотизм і наснага, приклад міцної волі й духу, мудрість і працелюбство є і завжди будуть невичерпною духовною скарбницею не лише для нас, а й для усіх прийдешніх поколінь на шляху утвердження незалежної, самої Української держави, де кожен її громадянин буде жити вільно і гідно.

Переконані, що звитязність старшого покоління завжди буде служити для української молоді яскравим взірцем відданості Батьківщині.

Ми віримо, що українці ніколи не забудуть про цю сторінку історії, про неймовірно страшну ціну, яку заплатив наш народ за право бути вільним.

Здоров'я усім Вам, добра, мирної блакиті неба над головою. Добра і щастя кожній Вашій родині, нашій Україні!

Б. В. МАЗУР,
голова районної державної адміністрації

О. В. МЕЛЬНИК,
голова районної ради



Олександр Володимирович ПОЛІЩУК любить свою роботу - за кермом він майже чверть століття. Розпочинав трудовий шлях водієм вантажівки в АТП 11838, але мріяв про автобус. Закінчив курси підвищення кваліфікації і тепер у водійському посвідченні відкрито всі категорії.

Працювати на автобусі досить-таки непросто. Це не лише досвітні рейси, а й велика відповідальність за безпеку пасажирів, уміння спілкуватися з ними, адже скільки людей - стільки й характерів. Та й сама дорога завжди екзотична.

На пасажирському транспорті О. В. Поліщук з 1991 року. Коли не стало автопідприємства, шукав інші роботи і мріяв стати приватним перевізником. З часом придбав маршрутку - зараз працює у ТОВ «САВ Транс» - закриває неприбутковий рейс. А у вільний від рейсів час працює на замовлення. З нагоди наступаючого професійного свята - Дня автомобіліста і дорожника доброзичливому, чемному водієві ми разом з пасажирами бажаємо щасливих рейсів.

Фото **Лідії НАКОНЕЧНОЇ**



НА ЕКСКУРСІЮ - ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ



Минулого вівторка група старшокласників Андрушівщини - переможців районних і обласних олімпіад, побувала з екскурсією в Києві. Поїзду організувала і профінансувала народний депутат України по нашому виборчому округу № 63 А. В. Лабунська. На місці всі організаційні питання вирішував помічник депутата М. І. Ляшук.

Прибувши до столиці, юні екскурсанти спочатку відвідали Державний національний банк України. До скарбниці, як планували, потрапити не вдалося, зате побували в музеї грошей. Від епохи бронзи - так званого безмонетного періоду, аж до валюти всіх континентів, багатьох країн світу і насамперед банків нашої незалежної України.

до її пам'ятних та ювілейних монет - про все розповідала екскурсовод. А діти з цікавістю розглядали гроші - не як еквівалент вартості, а як експонат.

Одержавши на пам'ять історичні буклети та пам'ятні монети-жетони, екскурсанти попрямували до приміщення Верховної Ради Української РСР, а з 1991 року - Верховна Рада незалежної України.

не бійтеся труднощів. Тільки

наполеглива праця (зараз для вас це навчання), віра у свої сили допоможуть досягнути в житті високих вершин. Нехай труднощі не лякають вас, потрібна буде допомога - просіть, успіх приходить не одразу. Тож сил вам і перемог, - сказала Анжеліка Вікторівна.

Сесійну залу діти розглядали з балкона, бачили крісло Президента, ложе уряду, дипломатичного корпусу, акредитованих журналістів. З розповіді екскурсовода вони дізналися, що в цьому новозбудованому в 1939 році приміщенні працювала Верховна Рада Української РСР, а з 1991 року - Верховна Рада незалежної України.

На закінчення і народний депутат, і її помічники, і екскурсоводи побажали нашим старшокласникам повернутися колись у стіни парламенту - чи то народними обранцями, чи дипломатами, чи журналістами, чи працівниками апарату. А що, може, комусь і пощастить?

Лідія НАКОНЕЧНА
Фото автора

Вітання

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ АВТОМОБІЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ ТА ДОРОЖНЬОГО ГОСПОДАРСТВА!

Щиро вітаємо Вас із професійним святом - Днем автомобіліста та дорожника.

Це свято об'єднує професіоналів та автолюбителів. Вітаємо усіх, хто вдень і вночі працює на громадському, легковому та вантажному транспорті. Ви сидите за кермом різних авто, але усі Ви - на одній дорозі. Від Вашої майстерності та якості роботи дорожників, які забезпечують будівництво та ремонт шляхів, залежить своєчасність здійснення перевезень та безпека пасажирів.

Автомобілісти та дорожники в усі часи самовіддано ставилися до справи, їм завжди були притаманні почуття високого громадянського обов'язку та вірного служіння людям. Віримо, що ці людські якості, а ще набуті досвід та професіоналізм старші колеги передаватимуть своїм послідовникам задля примноження кращих професійних традицій автомобілістів і дорожників.

Ми щиро бажаємо всім працівникам автомобільного транспорту та дорожнього господарства щастя, достатку, нових трудових здобутків, невичерпної енергії, міцного здоров'я, подальшої успішної та безаварійної роботи!

Б. В. МАЗУР,
голова районної державної адміністрації

О. В. МЕЛЬНИК,
голова районної ради

Як знайти роботу, якщо вам за 40

Останнім часом склався стереотип: людина, що переступила сорокарічний рубіж, вже не може працювати на повну силу. Але одночасно з цим роботодавці відчують брак людей з великим досвідом роботи. Так що ж важливіше: досвід чи вік?

У більш старших кандидатів на робочі місця встановлені сімейні побут і дорослі діти, ніщо не відволікає їх від роботи, вони мотивовані тільки на заробіток, у них багаточисельний досвід роботи, і їм не важливий стрімкий кар'єрний ріст. Але багато роботодавців бояться, що чоловік в більш старшому віці не зможе швидко самонавчатися, реагувати на нові способи ведення бізнесу і бути мобільним. Багато шукачів роботи зауважують, що знайти її в такому віці дуже складно.

Work.ua підготував поради з працевлаштування для тих, кому за 40. У таких людей, напевне, є дуже багатий досвід і не в одній сфері діяльності. Тому для кожної вакансії слід персоналізувати резюме в залежності від діяльності компанії.

Досвід - ваш головний козир, який говорить про те,

що ви з професіоналізмом і легкістю будете виконувати свої обов'язки. Якщо ви, наприклад, працювали в ЗМІ, то складіть портфоліо, яке максимально відповідає тематиці і форматом компанії. Немає ніякого сенсу перераховувати всі ваші публікації, написані за три десятиліття. Покажіть свої плюси: надійність, відповідальність, сумлінність - це те, що притаманне старшому поколінню співробітників, і те, що не може не привертати увагу роботодавця.

Не соромтеся на співбесідах робити акцент на ситуаціях, що демонструють ваші розвинені якості гарного працівника. Ви дисциплінований виконавець, готовий при потребі затриматися на роботі. Ви надійні, маєте добру пам'ять і т. д. Не менш важливо, що ви пройшли довгий професійний шлях, маєте навички в роботі. Будьте сучас-

ніші. Слід регулярно оновлювати свої знання, відвідувати семінари, куди вас запрошують, підвищувати кваліфікацію і бути в курсі нових способів ведення бізнесу. Зараз активно використовуються комп'ютери та Інтернет, багато нарад проходять із застосуванням Skype, звітності здаються в електронному вигляді, тому обов'язково потрібно мати відповідні знання та навички в цій сфері.

Багато значить зовнішній вигляд. Намагайтеся виглядати сучасніше, не акцентуйте увагу на тому, який у вас вік. Ви - фахівець, і якщо будете розмовляти з цієї позиції, ніхто не згадає про вік. Розширте пошук роботи. Основне багатство зрілих шукачів - напрацьовані знайомства і репутація. Зв'яжіться з колишніми колегами, запросіть їх на чашку чаю. Пам'ятайте: ви йдете вперед, і ваші знайомі теж. Минають роки, хтось з

них працює у великій компанії, хтось стає начальником, хтось відкриває свою справу. Якщо ваші знайомі знають вас як хорошого працівника і людину, цілком можуть допомогти з роботою.

Якщо ви довго не можете знайти роботу, скоректуйте ваші зарплатні очікування - до розмови про зарплату можна повернутися пізніше, а поки важливо знайти роботу і звернути на себе увагу. Також нагадаємо, що Верховна Рада прийняла закон про зайнятості населення. Виходячи з нього, забороняється в оголошеннях про вакансії зазначати вікові обмеження кандидатів на робоче місце. Поки що важко сказати, як швидко це відіб'ється на реальному житті, і роботодавці приберуть обмеження за віком у вакансіях. Але так буде.

Любов КАЙЗЕР,
провідний спеціаліст відділу надання соціальних послуг РЦЗ

Абітурієнтам 2014

АБО ТИМ, ХТО ХОЧЕ СПРОБУВАТИ СВОЇ СИЛИ

Для того, щоб у червні 2014 року бути обізнаним з процедурою проведення зовнішнього незалежного оцінювання та почувати себе впевнено на пункті тестування, **ВІЗЬМІТЬ УЧАСТЬ У ПРОБНОМУ ЗНО!**

Пробне ЗНО дає можливість:

- ознайомитися з **правилами** проведення ЗНО;
- підготуватися **психологічно** до проходження ЗНО;
- ознайомитися з **форматами** тестових зошитів;
- орієнтуватися в різних **формах** тестових завдань;
- розрахувати **час** на виконання частин тестового зошита;
- тренуватися в заповненні **бланків** відповідей тилу А і Б;
- отримати **результат** за шкалою 100-200 балів.

Участь у пробному ЗНО дає доступ до тренувально-го ON-LINE тестування.

ЗАЦІКАВИВСЯ? Заходь на сайт Вінницького регіонального центру оцінювання якості освіти у розділ «Пробне ЗНО» www.vintest.org.ua.

Реєстрація учасників на пробне ЗНО буде тривати з **01 до 30 листопада 2013 року** через мережу **Internet на сайті ВРЦОЯ** (www.vintest.org.ua).

22.03.2014 - українська мова і література, хімія, фізика, російська мова, всесвітня історія, одна з іноземних мов: англійська, німецька, французька або іспанська на вибір).

29.03.2014 - математика, історія України, біологія, географія, світова література.

Участь у **пробному ЗНО** - це перший крок до успішного проходження зовнішнього незалежного оцінювання у 2014 році!



Майже на 24 мільйони гривень поповнився місцевий бюджет за 9 місяців цього року

Андрушівською об'єднаною державною податковою інспекцією Головного управління Міндоходів у Житомирській області за січень-вересень 2013 р. забезпечено надходження коштів до місцевого бюджету у сумі 23879,13 тис. грн.

Збір платежів до загального фонду місцевого бюджету у січні-вересні 2013 року забезпечено в сумі 21490,74 тис. грн. або 101,8 відсотка завдання:

- по податку з доходів фізичних осіб у січні-вересні ц. р. надійшло коштів у сумі 16639,52 тис. грн.;
- по зборах за спеціальне використання лісових ресурсів - 281,15 тис. грн.;
- по платі за землю - 3703,33 тис. грн.;
- по зборах за спеціальне використання води - 151,91 тис. грн.;
- по платі за користування надрами - 20,84 тис. грн.

Темп зростання доходів місцевого бюджету за січень-вересень 2013 року у порівнянні з січнем-вереснем 2012 року складає 1,1%.

Податковий борг за податковими зобов'язаннями платників до зведеного бюджету за січень-вересень 2013 року зменшився на 16,9 % у порівнянні з початком року та складає 1278,9 тис. грн.

Андрушівська ОДПІ

Щеплення від грипу

Щорічні епідемії грипу вражають і дітей, і дорослих, але для малюків хвороба представляє особливу небезпеку.

Своєчасна вакцинація допоможе уникнути інфекції та її ускладнень. Основним засобом профілактики грипу є щорічні щеплення, які проводяться за підтримки благодійної організації «Лікарняна каса Житомирської області».

Бажаючі провести щеплення повинні звернутися в каб. № 35 райполіклініки.

Адміністрація БО «Лікарняна каса Житомирської області»